Konmponvna poooma Ne 2 3 memu
«Mexaniunuu pyx»
1 eapianm

1. MexaH1YHUM PyXOM Ha3uBaeThbCs (1 Oan)
a) Pyx Tina BIZIHOCHO 1HIIIKX T1JI
0) 3M1HA 3 YaCOM IIOJIOKCHHS T1jIa a00 YaCTUH
TUIa B IIPOCTOP1 BITHOCHO 1HIIMX T1I
B) [IporiaeHui musax
r) 3MiHa II0JIOKEHHS T1J1a BIAHOCHO 1HIIHUX TLI
2. Ogunuiero BumiproBaHHs B Cl MIBUAKOCTI
pyxy €:(1 oan)
a) KM/TOJI 0) M/c B) 00/C
r) 1/c
3. Ilep1oa KoJIMBaHb BU3HAYAETHCS 3a

dbopmyioro: (1 oan)
l1+l2

N t [
a)n =T6)T :TB)t =7F)U = e,

4. SIka mmBuakicte Outeina; 180 km/rox uu 25
m/c? (1 6an)
5. Bentumsarop 3a 40 cexynp 3aiiicHroe 800

00epTiB. HoMy JTOpIBHIOE YacTOTa OOCPTAHHSA
BeHTHJIsITOpa? (2 O6anu)



6. 3a Fpa(l)l.KOM o
3aJ1€KHOCTI 400
IIXY B1j 3301

300 -
qacy U
PIBHOMIPHOTO 290 -

PpyXy BH3HaAUTE 190 -
100 -

IIIBUOKICTH -
pyXy 0 . -
Tina.(1 6an) 001 2 3 4 5 6 7 8 ta00

7. OnuH MagTHUK 3M1UCHIOE 4 KOJIMBAHHA 3a &
C, a ApyruM 3A1MCHIOE 6 KOJMBaHb 3a 3 C.
BuzHauTe, y SIKOro MasTHHKA OUIBIIHN IIEP10
KOMBaHb? Y CKIJIbKHU pa3iB? (2 oanu)

8. Ilporsarom 0,5 rom mimoxia pyxasBcs 31
IBUAKICTIO 4 KM/TOoA, a HACTYnHY 1 rom — 31
mBuakicTio 1,5 w™/c. BusHauTe cepeaHio
[IBUJIKICTH,  ITIOIOXOJAa 32  BeCh  4Yac

pyxy.(3 banu)



